Yixo @voikng-Xnueiog Opun

H pstafoin tng opun¢ kaitn Svvaun

e Aeio opilovrio enimedo kiveiton pe otabepn ToydTNTA VE=1M/S Evar

oopo patog 2kg oty dievbvvon X, OT®G 6TO GYAU. e {0 GTIYUN 1 :(;

aokeiton Tave Tov pia otabepr| opldvtia duvaun F (katd pétpo kot

KkatevOvvon), pe amotéleoua PeTd amd 3S TO0 GO VO EYEL TOXVTNTA

HETPOL V1=5M/S 1 omoia oynuatilel yovia O pe v devbvven X, 6mov

nue=0,6 kot cvv6=0,8.

i) Na Bpebei n petaforr] g opung ToL 6OUATOG APx Kot Apy, 6T1g d18V0VVeELS TV 0EOVOV X Kol Y 6TO
TOPUTAVD YPOVIKO SIACTNUM, KOOGS KOl 1) GUVOMKN UETAPOAN TNG OPUNE TOV GMUATOS
ii) Na Bpebei 1 katevBuvon kot vo voloyiotel To PETpo g ackovuevng dvvaung F.
iii) Na vroloyioOei to £pyo g dHVAUNG 6TO TOPOTAV® YPOVIKO SIAGTNLAL.
iv) TTowa 1 otrypiaio 16y0v¢ Po tng dvvaung oty apyikn 0éon; v telikn 6éon n 1oy0g ¢ ddvaung eivat
peyoivtepn, pkpdtepn 1 ion pe v woyb Po;
Anavryon:

i) Zto duthavd oynua £ovv oxedlootel Ta Stoviouata TG OPYIKNG Kot TNG

TEAMKNG opung (M omoia €xetl avaAvbel o dVO CVLVIGTMOGES GTOVG AEoveg X P,
ko Y). T ta pétpa Toug Eyovpe: M
py=mv,=2-lkgm/s=2kgm/s xo
p,=mv,=2-5kgm/s=10kgm/s
Ondte 11 Tig peTaforég Tng opung otoug dvo dEoveg, Ba Exovpe:
Ap.=p, -p,=p,-ovvl-p,=10-0,8kgm/s—-2kgm/s=06kgm/s
Ap,=p,, -0=p,-nub=10-0,6kgm /s =6kgm/s
Evd n cvvoAikn petafoin g opung, Exet uétpo: Aﬁ ------------ E
y i
Dp:\/(Dpx)2+(Dpy)2 =6 +6’kgm /s =6~2kgm /s E
i
Eved 1 dievboven g oynuotilel yovia ¢=45° pe v diedbovvon X, aeod Tto A ij I

oynuatilopevo TopaAinAoypaupo (BAETe oxfua) gival teTpdywvo.
i) Amd 1o yevikevpévo vopo tov Nebtmva Egovpe:
-~ Ap
F=2L
At

IIpaypa mov onpaivet 6tL 1 ackodpevn opioviia dhvapn éxet v Katevbvven tov davdcpatog Ap
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oynuatifel oniadn kai n dvvaun yovia 45° pe v dtevbuvon X, Eyovtag PHETPO:

F:@:(S_\/EN:Q\/EN
Dr 3

iii) Epapuolovpe to Bedpnpo HeTaBOoANGg TG KIVITIKNG EVEPYELNS Y10, TO OO, HETOED OPYIKNG Kot TEAIKNG
0éong ka1 AapPavovtag voyn 6t 10 Pdpog kol 1 KAOeTn avtidpaon Tov eMTESOL givol SLVAUELS

KOTAKOPLPES, CLVETMG KAOBETEG TNV LETATOMION KOt OEV TAPAYOLV EPY0, £YOVLLE:

K,-K,=W,—
W, =£mvf—£mv§ DN I EETN O SYy
2 2 2 2

iv) Tha v ottypaia wyd plag ddvapung égovpe:

_AW, _F-Ax-ovva
At At

P = F-v-ovva
6mov F 1o pétpo g dOvapung KoL v 70 HETPo NG TaYDTNTAG T CTIYUH QUTT. 0

Znv apykh 8éon 1 yovia petagd dOvaunc kot taydtnTag ival g=45° ondte Taipvoupe:

V2

P, =F-UU-O'UV¢J=2\/§-I-7W=2W )

Zv tehiki] Béom, n katdotaon eival avt wov eaivetal oto dumhavd oyfpa. H F U,
duvapn oynupatifel yovia @ pe mv diedbuvon x, evd N taydmTa yovia 0. AAAGL 1o1e .%
A

N yovia petad tayxdInTa Ko dvvaung eival ion pe ¢-0. 'Etol yo v otrypiaio woyd
Oa éyovpe:

P, =F-v,-ouv(p-6) (2)
Av ovykpivovpe 1ic (1) ko (2) PAémovue 6TL £qovpe Vv dw dOvaun, oArd ve<v; kAL cVvE<cuv(g-0),

a@ol oTo TPAOTO TETAPTUOPIO 1| CLVAPTNON TOL cuvnutovou eivar eBivovoa (av Y &bo yovieg a 1cm|

B woyder a<f, téte cuva>aovf). Zoverdg katl Po < Py 1 av npotipdre Py > Po.
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